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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ПРОКУРАТУРА
426057, г. Ижевск, ул. В. Сивком, 194




г. Можга, ул. Садовая, 5-6 Садакову В.А.
на №

от



Ваше обращение по вопросу действия паспорта гражданина СССР образца 1974 года рассмотрено прокуратурой Удмуртской Республики.

   JB соответствии с пунктом 3 Указа Президента РФ № 232 от 13..03.1997
«Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации» паспорт гражданина СССР, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, действителен до замены его в установленные сроки на паспорт гражданина Российской Федерации.
Согласно абзацу 3 пункта 2 Постановления Правительства РФ от 8.07.1997 № 828 «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации» (далее - Постановление Правительства РФ № 828) Министерству внутренних дел РФ поручено осуществить до 1 июля 2004 года поэтапную замену паспорта гражданина СССР на паспорт гражданина Российской Федерации.
Какого-либо указания на то, что по истечении этого срока паспорт гражданина СССР образца 1974 года прекращает свое действие и не может быть использован в качестве документа, удостоверяющего личность гражданина, в приведенном выше постановлении, не имеется.
Вместе с тем, согласно пункту 5 Положения о паспортной системе в СССР, утвержденного Постановлением Совета Министров СССР № 677 от 20.08.1974 (далее - Положение), действие паспорта образца 1974 года не ограничивается сроком и является недействительным только при отсутствии в нем фотографии гражданина после достижения им возраста 25 или 45 лет.
Данная позиция подтверждена Определением кассационной коллегии Верховного суда РФ от 15.06.2004 № КАС 04-234, согласно которому абзац 3 пункта 2 Постановления Правительства РФ № 828 не устанавливает сроки действия паспорта, не изменяет, не прекращает и не создает для граждан каких-либо прав и обязанностей, не затрагивает его свобод и охраняемых законом интересов, а адресован МВД РФ.
Таким образом, паспорт гражданина СССР образца 1974 года является документом, удостоверяющим личность гражданина РФ и может быть признан недействительным при невыполнении условия, установленного п. 5 Положения, либо прямого указания в законе.
Кроме того, по информации Можгинской межрайонной прокуратуры в настоящий момент нарушения Ваших прав руководителями учреждений и организаций г. Можги и Можгинского района, выразившиеся в отказе в совершении действий гражданско-правового характера по паспорту СССР образца 1974 года, устранены, в связи с чем, оснований для принятия мер прокурорского реагирования не имеется.
В случае несогласия с настоящим ответом Вы вправе обжаловать его прокурору Удмуртской Республики.
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Начальник отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства
старший советник юстиции

В.Г. Вечтомов
