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№ 07-3355 от "22" июня 2006г.
Председателям территориальных банков Сбербанка России

Управляющим отделениями 
О паспорте СССР 
Сбербанка России г.Москвы 

Сбербанк России настоящим сообщает следующий порядок осуществления операций по вкладам (счетам) физических лиц на основании паспорта гражданина СССР (образца 1974 года).
1.

Операции по вкладам (счетам), предусмотренные нормативными документами Сбербанка России, в том числе открытие счета, осуществляются на основании паспорта гражданина СССР (образца 1974 года) при обращении:

• граждан Российской Федерации и предъявлении ими в качестве документа, удостоверяющего личность, действительного паспорта гражданина СССР (образца 1974 года).

Согласно п.45 Положения «О порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 14.11.2002г. (в редакции Указа Президента РФ от 31.12.2003г. №1545) наличие гражданства Российской Федерации может быть удостоверено паспортом СССР (образца 1974 г.) с указанием гражданства Российской Федерации либо с вкладышем, свидетельствующим о наличии гражданства Российской Федерации, либо со штампом прописки по месту жительства, подтверждающим постоянное проживание на территории Российской Федерации на 6 февраля 1992 г.

Согласно постановлению Совмина СССР от 28.08.1974 №677 паспорт СССР признается недействительным в случае отсутствия в нем фотографических карточек, которые вклеиваются по достижении гражданами 25-летнего и 45-летнего возраста.

• граждан Украины, Туркменистана, Республики Молдова и предъявлении ими в качестве документа, удостоверяющего личность паспорта гражданина СССР (образца 1974 года) с отметкой о гражданстве в данном государстве.

Согласно Соглашениям о безвизовых поездках граждан, заключенным Правительством Российской Федерации с Правительством Украины (от 16.01.1997), Туркменистана (от 17.07.1999), Республики Молдова (от 30.11.2000), - паспорт гражданина СССР (образца 1974 г.) с отметкой о гражданстве в данном государстве, -является документом, удостоверяющим его личность на территории Российской Федерации.

• лиц без гражданства, имевших гражданство СССР, прибывших в Российскую Федерацию из государств, входивших в состав СССР, и зарегистрированных в установленном законодательством Российской Федерации порядке по состоянию на  1 ноября 2002 года либо получивших разрешение на временное проживание в Российской Федерации, - для пребывания, временного и постоянного проживания в Российской Федерации указанных лиц.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 04.12.2003 №731 (в ред. постановления Правительства Российской Федерации от 20.03.2006 №145) для данной категории лиц паспорта СССР (образца 1974 года) признаны действительными в качестве документа, удостоверяющего личность на территории Российской Федерации, до 01.01.2008.
• иностранных граждан, имевших гражданство СССР, прибывших в Российскую Федерацию из государств, входивших в состав СССР, и зарегистрированных по месту жительства в Российской Федерации по состоянию на 1 июля 2002 года, - для постоянного проживания в Российской Федерации указанных лиц.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 04.12.2003 №731 (в ред. постановления Правительства Российской Федерации от 20.03.2006 №145) для данной категории граждан паспорта СССР (образца 1974 года) признаны действительными в качестве документа, удостоверяющего личность на территории Российской Федерации, до 01.01.2008.
2.

Операции по вкладам (счетам) не осуществляются на основании паспорта СССР (образца 1974 года) при обращении:

• граждан Республики Беларусь, Республики Таджикистан, Республики Узбекистан, Республики Казахстан, Республики Армения, Азербайджанской Республики,

Кыргызской Республики, Литовской Республики, поскольку в перечнях документов, удостоверяющих личность граждан данных государств на территории Российской Федерации, определенных Соглашениями о безвизовых (взаимных) поездках граждан (в редакции Протоколов к Соглашениям) заключенными Правительством Российской Федерации с данными государствами, паспорт гражданина СССР (образца 1974 года) отсутствует.

· граждан Республики Грузия, Латвийской Республики, Эстонской Республики, поскольку с данными государствами Правительством Российской Федерации не заключено соглашений, которыми паспорт СССР (образца 1974 года) признается документом, удостоверяющим личность граждан данных государств на территории Российской Федерации.

· иностранных граждан и лиц без гражданства, не перечисленных в пп.1 и 2 настоящего письма.

Письмо №07-1481 от 22 марта 2006 года и СХЕМУ ФИЛИАЛ от 06.01.2004г. НР-1 признать утратившими силу.
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