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   «…И отвечал Елиуй, сын Варахиилов, Вузитянин, и сказал: я молод летами, а вы старцы; поэтому я робел, и боялся объяснить вам мое мнение.

    Я говорил сам себе: «пусть говорят дни, и многолетие  поучает мудрости».

    Но дух в человеке и дыхание Вседержителя дает ему разумение.

     Не многолетние только мудры, и не старики разумеют правду.

     Поэтому я говорю: выслушайте меня, объявлю вам мое мнение и я.

     Вот, я ожидал слов ваших, - вслушивался в суждения ваши, доколе вы придумывали, что сказать…

     … И как я ждал, а они не говорят, остановились и не отвечают более,

     То и я отвечу с моей стороны: объявлю мое мнение и я.

    Ибо я полон речами, и дух во мне теснит меня.

     Вот, утроба моя, как вино неоткрытое: она готова прорваться, подобно новым мехам.

     Поговорю, и будет легче мне; открою уста мои и отвечу.

     На лице человека смотреть не буду и никакому человеку льстить не стану…»

                             (Иов 32,6-11;16-21).

«Ищущий правду всегда прав»

                                          (Дэвид Дюк,

                     американский историк).

    16 июля 1999 года Верховный Совет Украины принял Закон Украины 1003-ХIV, в соответствии с которым внесено следующее дополнение в Закон Украины          «О Государственном реестре…»              № 320/94-ВР: «Для лиц, которые по своим религиозным или иным убеждениям отказываются от принятия идентификационного номера и официально уведомляют об этом соответствующие государ-ственные органы, сохраняются ранее установленные формы учета  плательщиков налогов и других обязательных платежей (подчер-кнуто нами – авт.). В паспортах указанных лиц делается отметка о наличии у них права осуществлять любые платежи без идентифика-ционного номера» (статья 1).
     Благодаря долгому едино-душному молитвенному стоянию в истине многих сот тысяч пра-вославных свершилось чудо милости Божией. Иначе это расценить было нельзя. Как мы радовались тогда, братья и сестры, помните? Все мы – не бравшие кодов и взявшие по недоразумению, но покаявшиеся и отказавшиеся от них. Как мы радовались! Едиными усты и единым сердцем возносили мы Богу благодарственные молитвы, твердо уповая на то, что те, кто еще не разобрался в проблеме идентифи-кации личности, разберется и примкнет к нам. И разделения вовеки не будет.  Аминь.
     Однако враг рода человеческого, потерпев неожиданное для него поражение и как бы опомнившись, предпринял новое, гораздо более жестокое наступление, полагая своей задачей «прельстить, если это возможно, и избранных» (Мк. 13,22).
    Согласно вышеуказанного Закона № 320/94-ВР в редакции Закона № 1003-ХIV рассчитывать на полно-ценную жизнь в обществе право-славному человеку оказалось воз-можным только при наличии соответствующей отметки в пас-порте. При отсутствии таковой жить в Украине стало нельзя. Отметку же местные налоговые инспекции (на которые возлагалась обязанность ее проставлять) проставлять катего-рически отказались, ссылаясь на то, что якобы нет механизма реали-зации Закона (???).
      Начались бесконечные суды. Тысячи и тысячи верующих через суд добились для себя получения вожделенной отметки. (И это при- том, что «механизма не было». Что же, все решения судов были незаконными?) Процесс стал при-обретать лавинообразный характер.

      И тут подоспел Совместный Приказ   ГНАУ   и  МВД Украины № 602/1226, изданный 19.10.2004г. 
     Всем нам памятны эти дни… Многие православные христиане, обрадовавшись «подаренной  воз-можности полноценного легального существования Православной Цер-кви во враждебном мире», не сумели и даже не захотели разобраться в том, что сулит им «спасительный» Приказ. Свобода исповедовать каноническое Православие - вот что значил он для многих. И потекли реки восхищенных и благодарных христиан к местным ГНИ за драгоценной отметкой-штампом…
     Остановитесь, братья и сестры! Остановитесь, давайте подумаем, разберемся!!! – Нет. Какое? Эйфория свободы!
     Посмотрим же какой ценой нам предложили купить «свободу»:
     Во-первых: в нарушение ст. 19 Конституции Украины Порядком, который утвердил Приказ, предлагается не предусмотренное ни одним законом Украины предо-ставление различных сведений и документов для оформления отметки (до 40 пунктов!).
     В бытность свою Премьер-министром Украины в первый раз В.Ф.Янукович 29 апреля   2004 г. подписал   «Постанову   № 573 «Про затвердження Положення про Головний обчислювальний центр Єдиної державної автоматизованої паспортної системи». (Это о будущих пластиковых карточках-паспортах идет речь, дорогие православные!). «Положення», в ча-стности, предусматривает  «5) підго-товку  персональних даних фізич-них осіб для передачі до Держав-ного центру виготовлення паспор-тних документів…». Задумаемся… Заполняя незаконные опросные листы для получения штампа-отметки, не ускоряем ли мы сами сбор информации о себе, и не приближаем ли время вступления в действие ЕГАПС? Очевидно, что так.
     Во-вторых: согласно ст. 5 ч. 2 Закона в реестр не вносится информация о лицах, которые по своим религиозным или иным убеждениям отказываются от номера и официально уведомляют об этом соответствующие органы. Приказ же не предусматривает исключение присвоенного человеку номера из реестра. Учет лиц, отказавшихся от кода, незаконно предлагается вести  по серии и номеру паспорта отказников (причем, якобы по их же просьбе!). Таким образом, грубо нарушается сам Закон № 1003-ХIV, где говорится, что для отказавшихся от ИНН «соблюдаются ранее уста-новленные формы учета». Ранее установленные формы учета – по фамилии, имени, отчеству – не только не сохраняются, но, наобо-рот: информация о лицах, отказав-шихся от кода, не исключаясь из электронной базы данных, зано-сится еще в один специальный реестр отказавшихся от ИНН. При этом в паспорт проставляется (также «по просьбе христиан»!) какой-то новый «номер справки», формиро-вание которого похоже на формиро-вание кода паспорта шенгенского образца.

     Многие посмеялись над известной рабой Божией, напе-чатавшей свое предостерегающее письмо в журнале «Спасите наши души!», сочтя ее просто прель-щенной, и только потому-де, что номер справки в действительности имеет у кого 6, у кого 7, а у кого 8 цифр, а не 10, как об этом говорилось в письме. Но ведь в разных районах может быть разное число человек, обратившихся с просьбой о проставлении им отметки. И поэтому зарезерви-ровано   для  формирования  номера может быть как раз 10 ячеек. Пустые ячейки могут, например, просто заполняться нулями. Это всего лишь предположение. Но тот, кто знаком с компьютером, не может отнестись к этому легкомысленно. Кто может квалифицированно существующее  предположение опровергнуть? Но-мер же справки формируется так: первые 2 цифры – код области, вторые 2 цифры – код района + порядковый номер отказника. Поставьте впереди код Украины… Зная «номер справки», в любом месте земного шара можно с точностью до района определить местоположение человека. Именно по такому принципу регистрируются сегодня животные со вживленными микрочипами. 
     Есть все основания предпо-лагать, что «номер справки» будет таким же пожизненным, как ИНН. Такой себе вместо-ИНН. Но ведь международный код 666 не изменен, поэтому любой номер, с которым будет отождествляться человек (в т.ч. «номер справки» и даже буквенный код, если его введут «по желанию верующих») будет пред-ставлен на компьютерном языке в этой системе в виде штрих-кода с числом антихриста. Совсем не обязательно конечным номером при антихристе будет номер ИНН. «ИНН», «номер справки», «номер страхового свидетельства» - суть предтечи последнего номера. Сейчас идет процесс подготовки звериной системы, с завершением которого все номера будут унифицированы. Сегодня важно участвуем ли мы в этом процессе или не участвуем, противостоим ему по мере наших сил или не противостоим, а не только есть ли у нас ИНН или нет. С самого начала нам  нужно было добиваться не просто отказа от ИНН, а возвращения бумажного доку-ментооборота. Многие скажут, что это утопия. Но духовные люди единогласно свидетельствуют, что процесс глобализации – не неиз-бежный, естественный исторический процесс, а явление, попущенное Богом по нашим грехам. Об этом, например, говорил в своем докладе на VIII всемирном Русском народном соборе Высокопреосвя-щеннейший Агафангел, митрополит Одесский и Измаильский.
     Здесь хотелось бы сделать небольшое отступление.
     «Бумажный документооборот», о котором мы обмолвились выше, на сегодня – безусловно «провальная идея», с чем отчасти согласны и мы сами. Но только отчасти. Поясним нашу мысль.
     Когда немцы были под Москвой, говорить о том, что следовало бы водрузить победный флаг над Рейхстагом, было и несвоевременно и глупо. Нужно было защищать Москву, и в этом заключалась перво-степенная задача. Но нужно было Москву защищать, а не сдавать, причем – защищать, ни на минуту не забывая о том, что враг должен быть добит для победы окон-чательной и безповоротной в самом своем логовище; и флаг над Рейхстагом – это не «провальная идея», а высочайшая, наисуществен-нейшая цель. Даже если бы по грехам нашим Господь попускал бы нам поражение за поражением, и тогда – не стремиться к этой цели было бы грешно.

     Да, глобализм побеждает. Да, апостасия неизбежна (насколько, впрочем, неизбежной делаем ее мы сами).Но мы не имеем права назы-вать черное белым; не имеем права каждую новую ложь окрещивать правдой; не имеем права, наконец, оправдывать свое малодушие и теплохладность и не понимать, что победа над глобализмом, если и мыслима (хотя бы только теоре-тически), то только как победа над всей этой лже-чудесной игрушечно-компьютерной мишурой. Это не демагогия, а существеннейшая ис-тина. И компромиссов тут быть не может. Жизнь Кащея, как известно, таилась в тонюсенькой иголочке, которую надо было, выполнив ряд поставленных задач, сломать, что-бы Кащея убить. (В духовном смыс-ле это значило, вероятно, истереб-ление в себе определенных пороков  и страстей. То есть, до этой иголочки надо было еще добраться). Этой иголочкой для нас является ни что иное, как любовь к миру с его «благами», с его «чудесами» и «удобствами», с такими «очевид-ными преимуществами этих удобств». И только насколько мы сами отдаем свое сердце всем этим «очевидностям», настолько очи наши перестают различать вещи поистине очевидные. 

     Неужели кто-то из нас может себе хоть на минуточку пред-ставить Православное Царство с Православным Царем, о котором сегодня так чуть ли не модно мечтать, преспокойненько, словно Пасхальный кулич, подымающимся на компьютерных дрожжах?! Этакий православно – компьютер-ный лубочный раек…
     Нет, братья и сестры! Даже если бы и не было столь пугающего своей сатанинской откровенностью международного кода в виде трех шестерок, даже и тогда – сам процесс компьютеризации – захва-тывающий, поглощающий и унич-тожающий собой живую челове-ческую личность – был бы для нас смертоносным. Не осознать этого – значит ничего не осознать в своем собственном интуитивном непри-ятии всевозможных кодов и номе-ров. Злополучные шестерки -  шир-ма, скрывающая от нас весь ужас богоотступнической, богоборчес-кой системы, созидаемой «для нашего блага» всеми «бытоулуч-шителями» века сего, о которых говорил еще преподобный Серафим и с которой мы, не желая себе в этом признаваться, давно уже срослись. Поэтому и пугают нас только шестерки, а то, что к ним якобы не имеет никакого от-ношения, нас не страшит. Но они – эти шестерки – не только ширма, они – самая настоящая, реальная печать,  удостоверяющая то, что уже совершилось и продолжает совершаться – наше богоотступ-ничество. Сатанинский хохоток в лицо продавшим свое первородство за примитивную чечевичную по-хлебку в супер-современной упа-ковке. 

    Не разглядев иголочки, вонзившей-ся в наше сердце, не назвав грех грехом, нельзя и помыслить о какой-то борьбе с ним. Апостасия начинается в умах. В умах же полагается ей и предел и начинается противостояние. Не могущий по немощи сам собою победить своего греха, но ясно видящий его и его осуждающий – уже имеет надежду на милость Божию. 

      Итак, мы, разумеется, помним высказывание святителя Игнатия Брянчанинова о том, что не стоит покушаться остановить своей немощной рукой отступление, попущенное Богом. Но нам хотелось бы понимать его так, как понимает его воин на поле боя: даже зная, что ты будешь побежден, сражаться (а не сдаваться в плен) надо до последней капли крови. Наилучший пример тому  – Косово. Это, ко-нечно,  очень высокий и страшный для нас – обывателей, но и очень верный ориентир.  
    Вернемся к перечислению причин, по которым, как мы считаем,  Приказ   неприемлем для православ-ного человека.
     В-третьих:  не принимавшие с самого начала ИНН, желая получить штамп-отметку, сами  несут необ-ходимую информацию о себе в налоговые органы и сами  просят зачислить их в реестр. Это ли не «прельщение избранных»?! Не важно, как велика эта информация – важен факт.

     Многих убедило в безопасности проставления штампа мнение их духовников. Но ведь проблема такова, что требует глубочайшего исследования специалистов – ком-пьютерщиков, а не только свя-щенников. Как было и с ИНН. Причем, отказаться от ИНН проще: порвал справку с присвоенным номером и никогда больше им не пользуйся. Что делать с паспортом, в который внесен загадочный «номер справки»?
    В-четвертых: тем, кто отказался от необдуманно принятого ИНН и покаялся в своем грехе, предлагается со списком дополнительных данных о себе предоставить справку о том, какой у него ИНН. (Как будто налоговой тяжело это узнать!) Каково?! Ты только что отрекся сатаны и тебя тут же посылают к нему за тем, чтобы он за-свидетельствовал о том, что ты был у него на службе. То есть, брось еще только одну щепотку ладана на идольский жертвенник – и тебе будет дана «свобода» быть «христианином». Всего только еще один раз поклонись дьяволу, воспользуйся кодом для того, чтоб от него отказаться – и ступай в «рай». Одним малюсеньким пре-дательством купи «верность». Не осквернение ли это совести веру-ющего, братья и сестры?
     В-пятых: согласно Закона отметка в паспорте о наличии права осуществлять любые платежи без ИНН должна заверяться гербовой печатью с подписью начальника налоговой инспекции. Это соответствует Постановлению КМУ №1153 от 17.10.1997 г., которое гласит, что «4.6.2. Документы под-писываются должностными лица-ми учреждения соответственно их компетенции, установленной дей-ствующими нормативно-правовыми актами… 4.6.15. На документах, ко-торые удостоверяют права граждан и юридических лиц, фиксируют факт расхода денежных средств и материальных ценностей, подпись ответственного лица должно заверять гербовой печатью» (под-черкнуто нами – авт.). Следова-тельно, ответственным лицом в данном случае является налоговая инспекция, а не МВД. Она и должна проставлять отметки в паспортах и заверять их гербовой печатью, а не штампом. Такова форма утвер-ждения внутреннего деловодства. «Штамп» законной юридической силы не имеет, и в любой момент грамотным юристом или нотариусом может быть законно признан незаконным.
   В-шестых (и это уже вообще нонсенс!): подавая заявление с просьбой проставить в паспорте вышеуказанную отметку, человек согласно Приказа должен  указать: «Підприємницькою діяльністю не займаюся, не є засновником юри-дичних осіб».  (см. Дополнение к Открытому письму «Молчать нельзя!»).
     Нашлись и такие «ревнители спасения», которые комментиро-вали сей пункт так: «Спасай душу, зачем тебе предпринимательская деятельность?» или «Себя спасай, а предприниматели  пусть сами о себе думают. Это их проблемы».
     Заметим вкратце, что это-то вот выраженьице «их проблемы» нас и погубит. Но об этом позже.
     Братья и сестры! Опомнитесь! Хорошо, мы не будем заниматься «мерзким бизнесом» (пусть себе на храмы жертвуют те, кто с кодами!). Но как же быть с «засновниками юридичних осіб»? Ведь основатель юридического лица это не только основатель какого-то МП, но               и основатель православной общины (при ее регистрации). Церковная община, дорогие, тоже регистрируется как юридическое лицо. Что же это получается? Основатель церковной общины не имеет возможности получить права жить без ИНН, а мы на него плюем – твои проблемы! А получивший отметку, наоборот, не может основать общину. Голова кругом идет... Неужели не чувствуете?
    Вот какой ценой мы приобретаем себе «свободу» жить без ИНН! Ведь это же мина под нашу Церковь, под наше единство, под нашу нацию, если хотите! Свобода есть и пить и избавляться от съеденного и вы-питого – и не больше – вот что это за свобода. Да, нам дадут пока еще покушать. Скот перед убоем должен быть откормлен. Вы себе насла-ждайтесь «свободой», а мы, обе-зопасив себя от ваших лидеров, пока (с вашей же помощью) провернем все наши делишки, а потом уже  и  вас  прижмем!
    И в седьмых (и это самое главное): дерево познается по плодам. Упомянутый Приказ вбил такой клин между едиными, как казалось, в своем противлении злу православными, что это уже действительно победа.  Победа сата-ны! Раньше были только принявшие код и отказавшиеся от него. Те и другие старались друг друга не осуждать и искали пути взаимо-понимания. Теперь мы имеем:
      никогда не бравших ИНН, не желающих ставить отметку-штамп и продолжающих отстаивать свои права в судах;

      никогда не бравших ИНН, не желающих ставить отметку-штамп, но в суды не обращающихся, потому что не припекло: хлопотно-де!;

      никогда не бравших ИНН, но в отметке-штампе ничего дурного не увидевших и принявших ее;

      взявших ИНН, отказавшихся от него и не желающих брать отметку-штамп с теми же вариациями;

     взявших ИНН, отказавшихся от него и вновь запутавшихся в дьявольских сетях – принявших отметку-штамп;

     взявших ИНН и дополнительно, на всякий случай, взявших отметку-штамп;

    взявших ИНН, до сего времени пребывающих с ним и не видящих в этом ничего дурного;

     поставивших отметку по суду с гербовой печатью и считающих, что их проблема решена;
     и т.д…
     И никто никого не понимает. Никто никого не слушает. Не желает вникнуть в суть чужих рассуждений. И нет уже единой молитвы, кото-рой так боится враг и следствием которой как раз и было принятие так много обещавшего Закона № 1003-ХIV.
     А тем временем тем, кто упорно не желает принимать отметку-штамп, уже грозят увольнениями, уже пугают их невыплатой  им  зарплаты…
     Да пусть их! Это же их проблемы!

     Принюхайтесь, чем это пахнет? Не серой  ли?
     Кто же мы: филадельфийцы или лаодикийцы?
     Нет у нас, братья и сестры, в Церкви никаких «их проблем». Все проблемы – наши. Никуда мы от них не уйдем. Кровью заплатим за свое «моя хата с краю». То, что разъедает мир, уже проникло и в Церковь. Выражения типа «твои проблемы» - ядерное оружие запада против России. Пора нам это осознать.
     Ну вот, пожалуй, и все.
     Можно только в виде итога констатировать, что, не считая колоссального  вреда, нанесенного Приказом законному и благочес-тивому антиглобалистскосму движе-нию  христиан Украины,   с  юри-дической точки зрения, он вступает в противоречие с многими зако-нами, Гражданским кодексом и Конституцией Украины. И потому, судите сами…
     Мы никогда бы не осмелились возвысить своего голоса, если бы до этого все голоса не умолкли.

     Мы не утверждаем, что все, взявшие ИНН, погибнут. Мы не утверждаем также, что согла-сившиеся на отметку-штамп пойдут в ад. Мы просто боимся слов апостола Иакова «кто разумеет делать добро и не делает, тому грех» (Иак. 4,17). По милости Божией мы имели время и возможность вникнуть в суть предложенной нам «альтернативы» и убедиться в ее неприемлемости для православного человека. И потому мы  боимся  молчать. Потому и дерзаем еще и еще раз привлечь внимание всех малых и великих к этой проблеме ибо МОЛЧАТЬ НЕЛЬЗЯ!
    Приказ лжив и лукав. Это очевидно. Нужно только иметь очи, чтобы видеть, и уши, чтобы слышать. Отмахиваясь от «не-удобных» для нас доказательств, мы заглушаем голос своей совести и привыкаем жить в атмосфере лжи и лукавства, считая ее «нормальной». Чем это может закончится – из-вестно. Ведь по свидетельству святителя Аверкия Таушева «ничто кроме глубинного чутья подлин-ности и непоколебимости в борьбе с самыми утонченными подменами и обманами не может сделать нас членами «теснейшего духовного союза всех право верующих во Христа», Той Церкви, Которую не одолеют врата ада».
    30 января 2005 г., сразу вскоре после издания Приказа, Союз Православных Братств Украины направил всечестным Архипа-стырям, пастырям и игумениям монастырей ЗАЯВЛЕНИЕ с призы-вом не ставить отметки согласно Приказа до его усовершенствования (работа над этим тогда велась. Ведется ли сейчас – неизвестно). Увы! До слуха верующих о существовании этого Заявления доведено не было. В феврале меся-це 2006 г. Председатель Всеукра-инского православного братства В.Б.Лукьяник  опубликовал в журна-ле «Спасите наши души!» статью «Парламент обманул православных верующих и грубо попирает Конституцию Украины». Эта статья (увы!) также осталась гласом вопиющих в пустыне. Теперь же, судя по тому, что вопрос этот никем не подымается, замолчали  «и старцы и мудрые». И потому дерзаем говорить мы – грешные, не-мощные, никому не известные женщины.
    Преподобный Иоанн Кассиан Римлянин пишет: «никто в этой плоти не может не обманываться… часто случается, что и тот, кто имеет более острый разум и больше познаний, иногда нечто ложное принимает умом; и тот, кто имеет тупое дарование и меньше знания, кое-что понимает правильнее, истиннее. Посему никто, каким бы знанием не обладал, по суетной надменности не должен думать, что он может не нуждаться в настав-лении другого».
    Не возгнушайтесь нашими скромными рассуждениями. По-кройте любовью недостатки. И – обратитесь друг ко другу. Услышьте друг друга. Призовите благодать Святаго Духа и вникните еще и еще раз в то, что носит название Совместный Приказ ГНАУ и МВДУ № 602/1226.
    Обращаемся через это письмо к В.Б.Лукьянику. Уважаемый Вален-тин Борисович! Расскажите нам на страницах журнала о том, какова позиция Всеукраинского Православ-ного братства по этому вопросу на сегодняшний день. Делается ли что-нибудь еще в направлении его разрешения или не делается уже ничего?
    Обращаемся также к В.П. Филимонову. Уважаемый Валерий Павлович! Не сочтите проблемы украинцев «их проблемами». Россия и Украина – единое духовное целое. Страдает один член – страдает все тело. Вникните, пожалуйста, в суть наших ОБЩИХ проблем и, если можно (поскольку у Вас есть связь с духоносными архиереями и стар-цами) вопросите их о их мнении в отношении этой проблемы. Донесите эти мнения до нас. Возможно, мы в чем-то погрешаем в своих рассуждениях.
     Просим редакцию журнала «Спасите наши души!» напечатать наше письмо без изменений и сокращений, т.к. каждое слово в нем выстрадано. Просим также напе-чатать наше Открытое письмо к Президенту Украины и Премьер-министру, которое прилагаем.
     Особо просим всех, кто согласен с нашими рассуждениями (в том числе и В.Б.Лукьяника и всех членов Всеукраинского православного брат-ства, если их мнения не расходятся с нашими), присовокупить свои под-писи к нашим, ибо времени на сбор подписей и на создание какой-то новой православной общественной организации, к которой бы при-слушались (тем более, что зареги-стрировать ее, возможно, будет нельзя), у нас просто нет.
     Свои подписи присовокупить можно, присылая на наш адрес: Романушко-Касьян Э.С., ул. Затонского 2/41, г. Одесса, 65025 телеграммы или письма с таким текстом: «Подписываюсь под статьей «Молчать нельзя!, № журнала, ФИО, адрес». Собрав полученные подписи, мы перешлем их в редакцию журнала.
    Аналогично с подписями под Открытым письмом Президенту и Премьер-министру.
    Копию письма посылаем с просьбой о публикации также в журнал «Первый и последний».
    Мати Божия Державная, спаси землю Русскую!
    Р.S. Вполне возможно, что вопрос, подымаемый в статье, в ближайшем будущем  станет  вопросом вчерашнего дня, как, впрочем, и вопрос о Законе № 1003-ХIV, который при введении карточек-паспортов, скорее всего (по нашей нерасторопности и нацеленности на свои проблемы), будет отменен. Законная гербовая печать в паспорте, по сути дела, кардинально ничего не решает. Задача статьи не в том, чтобы призвать во что бы то ни стало добиваться этой печати как панацеи. А в том, чтобы дать, по возможности, верную оценку одному из рядовых явлений нашей сложной действительности. Епископ Белоцерковский и Богуславский Серафим в своем интервью В.П.Филимонову говорит, что сегодня «мы каждый час встречаемся с какими-то конкретными ситуациями, где нас могут толкнуть на непоправимые шаги». И не известно еще, в какие лукавые формы облечет враг предложение о принятии самой «антихристовой печати». А потому нам надо учиться бдительности. Мало быть православными только по крещению. Нужно стремиться к тому, чтобы знать свою веру (в том числе и в приложении к совер-шающимся событиям) и учиться ее отстаивать.
               Романушко-Изотова Л.С.
               Романушко-Касьян Э.С.
               Токарь И.А.
               Трембовицкая В.И.

 Маджар А.П.

                и другие
                                           г. Одесса, 
                                сентябрь 2006 г.
      Список подписей открытый.        
Приложение 

ОТКРЫТОЕ   ПИСЬМО
Президенту Украины Ющенко В.А. 

 Премьер-министру Украины Януковичу В.Ф.

Копии: Председателю Всеукраинского
 православного братства

Святого архистратига Божия Михаила Лукьянику В.Б.

редакции журнала «Спасите
 наши души!

редакции журнала «Первый и последний»

      Уважаемый господин Президент!
      Уважаемый  господин   Премьер-
                                                министр!
Обращаются к Вам право-славные христиане г. Одессы, по своим религиозным убеждениям как верующие Украинской Право-славной Церкви отказавшиеся от использования идентификационного номера и согласно Закона Украины № 1003-ХIV от 16.07.1999 г.  имеющие право на альтернативную форму учета по фамилии, имени и отчеству.

В продолжение 7-ти с лишним лет бездействия Закона многие из нас безуспешно (хотя много и таких, кто отстоял свое право) через суд пытаются добиться проставления в своем паспорте предусматри-вающейся Законом отметки о возможности осуществлять любые платежи без ИНН. До сего дня ряд судебных процессов все еще длиться и в связи с изданием  19.10.2004 г.  Совместного Приказа ГНАУ и МВДУ № 602/1226 не известно будет ли когда завершен.

Дело в том, что указанный Приказ, по нашему глубокому убеждению, не приемлем для нас, и, как мы считаем, с юридической точки зрения далеко не совершенен, а именно:  вступает в противоречие как с самим Законом, так и с другими законами Украины, Гражданским кодексом  и Консти-туцией.
  Обоснуем свое мнение.

  1. Данным Приказом уста-навливается ущемление наших прав на предпринимательскую деятель-ность и на основание юридических лиц, что грубо нарушает ст. ст. 42, 43 Конституции Украины, в которых говорится, что каждый гражданин Украины имеет право на пред-принимательскую деятельность, которая не запрещена законом и на то, чтобы зарабатывать себе на жизнь трудом, который он свободно избирает или на который свободно соглашается. Кроме того, основатель юридических лиц – это не только основатель какого-то МП, но и основатель ЦЕРКОВНОЙ ОБЩИНЫ при ее регистрации. Следовательно, согласно Приказа, основатель цер-ковной общины не может отказаться от ИНН, а отказавшийся от ИНН не может основать церковную общину. Приемлемо ли это для верующего человека?
      2. Согласно Закона «Про Го-сударственный реестр…» нам для отказа от ИНН необходимо только официально уведомить про это налоговую инстанцию. Согласно же Приказа реализация указанного Закона фактически зависит от произвола налоговых органов. Приказом не предусмотрено сохранение ранее существующей формы учета плательщиков налогов и других обязательных платежей по фамилии, имени и отчеству, утвержденной Законом, а, факти-чески, вводится новая форма их учета, причем по якобы собст-венному желанию  отказывающихся от ИНН – по серии и номеру паспорта. Мы требуем (и это требование наше основано на Законе), чтобы наш учет осуще-ствлялся по фамилии, имени и отчеству, согласно с ч. 1 ст. 28 Гражданского Кодекса Украины, где записано, что «фізична особа набуває прав та обов’язків і здійснює їх під своїм ім’ям». Согласно со ст. ст. 28, 294 и ч. 1 ст. 296 Граж-данского кодекса физическое лицо имеет право на имя и имеет право использовать имя во всех сферах своей деятельности. 
    3. Приказом также не пре-дусмотрено исключение лиц, отказывающихся от ИНН, из реестра. Но, согласно со ст. 5  ч. 2 Закона, в реестр не вносится информация о лицах, которые по своим религиозным или иным убеждениям отказываются от номера и официально уведомляют об этом соответствующий налоговый орган.
      4. Приказом также, в нарушение ст. 19 Конституции  Украины, закрепляется не предусмотренное ни одним законом Украины  обяза-тельное предоставление ряда дополнительных сведений о себе физическим лицом, пожелавшим обрести право жить без ИНН. 
      Этим грубо попираются наши права и свободы. 
      5. Согласно со ст. 2 Закона Украины «Про Государственную налоговую службу в Украине» и со ст. ст. 3,5,9 Закона Украины «Про  государственный реестр…» форми-рование и ведение Государственного реестра физических лиц возложено на органы Государственной нало-говой службы. Поэтому мы считаем, что привлечение к вопросу о нашем отказе от ИНН и о проставлении в наших паспортах отметок о наличии у нас права совершать любые платежи без ИНН Министерства внутренних дел Украины и органов внутренних дел Украины – незаконно. Так, согласно По-         становления КМУ № 1553 от 17.10.1997 г., «4.6.2. Документы подписываются должностными лицами учреждения соответ-ственно их компетенции, установ-ленной действующими нормативно-правовыми актами… 4.6.15. На документах, которые удостоверяют права граждан и юридических лиц, фиксируют факт расхода денежных средств и  материальных ценностей, подпись ответственного лица должно заверять    гербовой   печа-тью»,  а   не штампом, как указы-вается в Приказе, что является формой внутреннего деловодства. Штамп, исходя из этого, - незаконен и недействителен.
      6. Мы просим, чтобы  нам позволили жить без ИНН, а нам, проставляя штамп-отметку о нали-чии у нас такого права, вносят в паспорт какой-то новый «номер справки», формирование которого подобно формированию того же ИНН и не предусмотрено Законом. В Украине общественное сознание людей и нас, в частности, однозначно связывает нумерацию людей с унижением достоинства личности. 
     7. Приказ, являясь подзаконным актом, противоречит законам Украины и Конституции Украи-     ны    и    сужает     наши    права.   Но         

Конституцией не допускается сужение прав с принятием подзаконных нормативных актов в виде приказов, инструкций, положений.
      На основании вышеизложенного мы считаем Приказ категорически неприемлемым для себя. Но альтернативы у нас нет. Уже сегодня некоторым из нас, не имеющим отметки в паспорте о наличии у нас права осуществлять любые платежи без ИНН, ГРОЗЯТ УВОЛЬНЕ-НИЯМИ, ПУГАЮТ их НЕВЫ-ПЛАТОЙ им ЗАРПЛАТЫ. Люди рискуют остаться на улице без средств к существованию. Но право на труд закреплено Конституцией. Возможно ли такое грубейшее нарушение прав человека в демократическом обществе?
     Просим Вас, Господин Президент, как гаранта Конститу-ции, защитить наши права.
      Обращаемся и к Вам, господин Премьер-министр, с просьбой о выработке настоящей, законной альтернативной формы учета налогоплательщиков для отказы-вающихся от ИНН. До издания Приказа у нас была хоть какая-то альтернатива. Налоговые инспекции относились к нам с некоторым снисхождением. Теперь же аль-тернативы у нас воистину не стало: либо отметка-штамп, не приемлемая для нас, либо ИНН. Приказ, имевший своей целью ослабить напряжение в обществе, привел к еще большему напряжению, которое со временем определенно даст о себе знать. Просим Вашего глубокого проникновения в суть проблемы, господин Премьер-министр, и реальной помощи.
     По нашему же убеждению в самом Законе уже заложен механизм его реализации и никаких допол-нительных механизмов не требуется.
     Прилагаем к нашему письму статью В.Б.Лукьяника, опублико-ванную в журнале «Спасите наши души!, № 2, 2006 г. В ней гораздо более широко раскрываются при-чины, по которым мы не можем согласиться с Приказом № 602/1226.

     С уважением и надеждой на справедливость,
 Подписи те же, что и под статьей.

        Список подписей открытый.
ДОПОЛНЕНИЕ

к Открытому письму «МОЛЧАТЬ НЕЛЬЗЯ!»
       В скором времени после того, как нами было отправлено Открытое письмо  в редакции журналов «Спа-сите наши души!» и «Первый и последний», а также Открытое письмо Президенту Украины и Премьер-министру Украины о неприемлемости для православного человека Совместного Приказа ГНАУ и МВДУ № 602/1226, изданного 19.10.2004 г., у нас в руках      оказался      новый    Приказ 
ГНАУ и МВДУ - № 386/663 от   06.07.2006 г., зарегистрированный в Министерстве Юстиции Украины    03. 08. 2006 г.     за    №     927/12801,                             

утверждающий   Изменения,   вноси-

мые в Порядок внесения отметки в паспорт гражданина Украины относительно идентификационного номера физического лица – пла-тельщика налогов и других обязательных платежей, утвержден-ный  Приказом  № 602/1226. 
       В суть этого нового  документа надо еще хорошо вникнуть.

      Пока же следует отметить вот что. П.3 Изменений гласит:«У заявах за формами № В1 (додаток 1) та       № В2 (додаток 2) слова «Підприєм-ницькою діяльністю не займаюся, не» замінити словом «Не». То есть, в Порядке остается только «Не є засновником юридичних осіб».
      Предприниматели, вероятно, очень   обрадуются. Теперь  уж  вои-
стину отовсюду можно будет слышать: «чего еще им  не хватает, этим паникерам, боящимся всяких номеров? Скорее за отметкой! О чем еще думать?»

      Но как быть со всеми остальными рассуждениями, приво-димыми в письме?
      И что собственно нам благого сулят Изменения? Надо еще хоро-шенько разобраться.

      Одно хочется  сказать: «Братья и сестры, торопитесь медленно!!! В наше лукавое время не все так просто.   
       Вопрос о существующем  (пока еще) законном   праве  православных жить без ИНН остается открытым. Подписаться под статьей все еще можно.
                                                  Авторы                                                                                                                                 

