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ЗАЯВЛЕНИЕ

Документ на оплату услуг Вашего предприятия содержит штрих-код. Если этот документ является официальным платежным документом, то он должен быть составлен в соответствии с законодательством РФ. 

Ни один закон и нормативно-правовой акт не обязывает Вас использовать штрих-код в официальном платежном документе.

По Федеральному закону от 01.06.2005 года №53-ФЗ «О государственном языке РФ» все делопроизводство ведется на русском языке. В случае использования языков других народов и народностей в государственные органы предоставляется нотариально заверенный перевод. Так как штрих-код не является русским языком и считывается только путем сканирования, то его использование в официальных документах запрещено.

На основании Конституции и законов РФ до тех пор, пока вместе с квитанцией со штрих-кодом не будет представлен нотариально заверенный перевод, содержащий расшифровку каждого штриха и пробела с указанием истинного смысла расшифрованных знаков, обязуюсь оплачивать по квитанциям старого (без штрих-кода) образца, составленным с соблюдением законов и нормативно-правовых актов РФ.
Напоминаю Вам, что нарушение законов РФ налагает ответственность вплоть до уголовной. Требую дать обоснованный ответ на мое заявление в установленный Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» срок. В противном случае мною будет направлено заявление в соответствующие органы государственной власти для принятия мер по пресечению Ваших противоправных действий.
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